



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

бульвар Т.Г. Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел. (0472) 37-34-14, факс 37-35-45,
e-mail: info@dr-ck.gov.ua Код ЄДРПОУ 40166011

30.03.2017 № 380

На № _____ від _____

Звіт

про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акта облдержадміністрації від 24.07.2009 № 207 “Про граничні рівні рентабельності виробництва борошна і хліба та декларування зміни цін на основні продовольчі товари”

1. Виконавець заходів з відстеження

Департамент регіонального розвитку обласної державної адміністрації.

2. Цілі прийняття розпорядження

Розпорядження прийняте з метою забезпечення здійснення державного регулювання цін відповідно до діючого законодавства (статті 191 Господарського Кодексу України, Закону України “Про ціни і ціноутворення”, постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 “Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)”, (зі змінами і доповненнями), а саме – шляхом встановлення граничних рівнів рентабельності виробництва борошна і хліба та декларування зміни цін на основні продовольчі товари.

Дія розпорядження спрямована також на посилення впливу обласної державної адміністрації на процес формування цін на дані види продукції. Регуляторний акт визначає єдиний для всіх суб’єктів господарювання механізм державного регулювання і дозволяє підприємствам-виробникам на продовольчому ринку області, визначати ціни, виходячи із економічно обґрунтованих витрат, з урахуванням граничних рівнів рентабельності, забезпечення населення борошном, хлібом і хлібобулочними виробами за доступним, економічно обґрунтованим рівнем цін, упередження та припинення порушень у сфері ціноутворення, недопущення фактів неправомірного завищення рентабельності та отримання надприбутків, а також створення прозорих умов функціонування ринку хліба і хлібобулочних виробів в області та економічних гарантій для виробників і споживачів.

3. Строк виконання відстеження

Відстеження здійснювалося з 01.03.2017 до 27.03.2017 включно.

4. Тип відстеження

Періодичне.

5. Методи відстеження, способи одержання даних

Під час проведення періодичного відстеження результативності регуляторного акта був застосований статистичний метод одержання результатів відстеження.

6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Періодичне відстеження результативності розпорядження здійснювалося шляхом опитування суб'єктів господарювання щодо фінансового стану та ціноутворення, дані вибіркового обстеження цін, вивчення громадської думки, інформації Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області, Черкаського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України.

7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Основними показниками результативності даного регуляторного акту протягом його дії було: врегулювання питань щодо визначення рівня рентабельності при виробництві борошна і хліба, забезпечення населення основними продуктами харчування за доступними цінами, уникнення порушень державної дисципліни цін та дестабілізації цінової ситуації на споживчому ринку області.

Враховуючи соціальну значимість виробництва хліба сортів масового вжитку та з метою недопущення надмірного зростання цін даним регуляторним актом усім суб'єктам підприємницької діяльності при виробництві хліба сортів масового вжитку, хліба і хлібобулочних виробів для діабетиків обмежено рівень рентабельності до 5%.

Протягом дії регуляторного акта суб'єктами господарювання області витримувалися встановлені розпорядженням рівні рентабельності при формування цін на зазначені види продовольчих товарів.

Контроль за встановленими рівнями рентабельності здійснювався як державними органами, на які покладено ці функції (згідно з чинним законодавством), так і громадськими організаціями.

Скарги від суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, пов'язані з виконанням вимог регуляторного акта, не надходили.

Реалізація регуляторного акта не створює додаткових матеріальних, часових або інших, не передбачених законодавством України витрат для його виконавців, а встановлений розмір рентабельності виробництва борошна і хліба сортів масового вжитку, хліба і хлібобулочних виробів для діабетиків позитивно вплинув на забезпечення беззбиткової діяльності виробників та стабільність цін.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень акта є достатнім: інформування зацікавлених суб'єктів господарювання про розпорядження облдержадміністрації від 24.07.2009 № 207 “Про граничні рівні рентабельності виробництва борошна і хліба та декларування зміни цін на основні продовольчі товари” здійснено шляхом його опублікування в газеті “Нова Доба” 11.08.2009 № 63, змін до нього, внесених розпорядженням обласної державної адміністрації від 06.05.2011 № 137 “Про внесення змін до розпорядження облдержадміністрації від 24.07.2009 № 207” – 26.05.2011 № 43, а також доведено до відома через відповідні районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування.

Крім того, суб'єкти господарювання можуть ознайомитися з зазначеним регуляторним актом на веб-сайті Черкаської обласної державної адміністрації“ у розділі „Регуляторна діяльність“.

Показники результативності дії вищезазначеного розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації є обмеженими у зв'язку з відсутністю результатів перевірок суб'єктів господарювання стосовно дотримання ними вимог регуляторного акта, що пов'язано з ліквідацією Держцінінспекції України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 442 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, а також тривалим періодом створення нового органу з контролю за цінами – Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів і її територіальних органів (Сектор з контролю за регульованими цінами Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (далі – Сектор) розпочав свою діяльність 09.11.2016).

Станом на 22.03.2017 планові перевірки Сектором не проводяться у зв'язку з мораторієм на проведення заходів державного нагляду (контролю) та відповідним роз'ясненням Міністерства економічного розвитку України щодо сфери його поширення (лист від 23.03.2017 № 851).

За інформацією Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області протягом 2014-2016 років контрольні заходи в суб'єктах господарювання на предмет дотримання вищезазначеного розпорядження облдержадміністрації Управлінням не проводились (лист від 24.03.2017 № 26-23-25-16-18/1712).

Територіальним відділенням Антимонопольного комітету протягом 2014-2016 років перевірки щодо порушень суб'єктами господарювання законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання монопольним становищем, що могли призвести (або призвели) до ущемлення прав споживачів не проводились (лист від 21.03.2017 № 04/498).

8.Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей


Постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 № 656 “Про реалізацію пілотного проекту щодо тимчасового обмеження застосування постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 та постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2007 р. № 1222”

запроваджено пілотний проект щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації товарів (далі – пілотний проект).

З 01 жовтня 2016 року на період дії пілотного проекту вищезазначені постанови не застосовується, зокрема, щодо граничних рівнів рентабельності виробництва борошна і хліба та запровадження обов'язкового декларування зміни оптово-відпускних цін на продовольчі товари.

У зв'язку з вищевикладеним та зважаючи на те, що регуляторний акт не має визначеного строку дії, оцінку результатів реалізації розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 24.07.2009 № 207 “Про граничні рівні рентабельності виробництва борошна і хліба та декларування зміни цін на основні продовольчі товари”, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Черкаській області 30 липня 2009 року за № 20/1530, планується здійснювати один раз на три роки, під час проведення періодичних відстежень результативності даного регуляторного акта (наступне – у першому кварталі 2020 року).

Директор



Р.Карманнік

